

# ИТАР-ТАСС переименовали обратно в ТАСС

Организация снова носит название Телеграфного агентства Советского Союза.

С 1 сентября Информационное агентство ИТАР-ТАСС начинает работать под брендом ТАСС, рассказал генеральный директор агентства Сергей Михайлов в своем выступлении перед коллективом в день 110-летнего юбилея агентства. Полное название СМИ будет звучать как «Информационное агентство России ТАСС».

«Новый бренд старейшего российского информационного агентства призван стать символом профессионализма, энтузиазма, готовности к саморазвитию его команды и стремления агентства беречь и развивать свои лучшие традиции», — заявил Сергей Михайлов.

Изменился также логотип агентства — теперь это прямоугольник, внизу которого расположено название агентства. В фирменном стиле также изменился оттенок синего. В здании на Тверском бульваре уже установлены обновленные таблички и изменено оформление навигации и этажей. В ближайшее время выйдет новая версия дизайна сайта.

По словам генерального директора Михайлова, у агентства также появился новый слоган: «Мы — знаем».

«Современные тенденции рынка и наблюдения за медиа средой показывают, что огромное количество информации, постоянно поступающей из разных источников, зачастую не дает полной и цельной, а главное, правдивой картины происходящего. Поэтому одна из главных наших задач — стать тем источником информации, которому станут доверять», — добавил Михайлов.

Новый бренд ТАСС разрабатывало агентство BTS (Brand on a true story). Переход на новый фирменный стиль будет проходить до конца 2015 года.

Предложение переименовать ИТАР-ТАСС было озвучено руководством агентства в марте 2014 года. Правительство РФ, которое является учредителем организации, одобрило инициативу.

Первое официальное информационное агентство России было основано в 1904 году и называлось СПТА — Санкт-Петербургское Телеграфное агентство. В 1925 году оно стало Телеграфным агентством Советского Союза. У ТАСС было «исключительное право собирания и распространения информации вне пределов Союза ССР, а также право распространения иностранной и общесоюзной информации в пределах Союза ССР».

В 1991 году организация была переименована в Информационное телеграфное агентство России «ТАСС».

Источник: [The Runet](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)